Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



COMPETENCES DE LECTURE : (10 points)

1) (4 points)

1,5 pt ce n'est pas un paquet que Jean transporte, c'est une partenaire -

Lison n'est pas inerte, son corps suit les mouvements du corps de Jean : ils partagent ce
moment complétement, de tout leur corps et de tout leur coeur.

1pt animal fabuleux :

qui releve de la fable et non de la réalité.

~

1,5 pt le jour hésite entre le chien et le loup :

période intermédiaire entre le jour et la nuit.

lI) Idée de chaque paragraphe : ) (6 points)

1" paragraphe : les deux corps n'en forment qu'un.

2™ paragraphe : dans cet accord que leur procure la moto, les deux personnages
éprouvent un immense bonhedur.

3%m paragraphe : les personnages affrontent la nuit et ce qui les entoure dans une sorte
de force commune que leur donne le véhicule.

Remarque : I'idée minimum est indiquée. on pourra accepter une réponse unpeu plus
développée.

i) Développement (10 points)
- L'évaluation de la correction de la langue ne pourra pas excéder 2 points.

- On privilégiera le nombre et la pertinence des arguments et des exemples poUr
les 8 autres points.
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